

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 湖北版 | 第717期 | 2023年7月9日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

女教师：无限感恩师父对我和亲人的保护

【明慧网】我是一名乡村初中数学教师，修炼法轮功后开智开慧，我的思维敏捷，教学能力有了一个质的飞跃。所带普通班的学生成绩远远高出平行班，后来只带竞赛班了。参加全国奥数竞赛考试，我的班中两人满分，荣获全国奥数特等奖；而且，一人炼功还全家受益，我、我的家人、我的同事、我的学生都受益于大法，得了福报。

师父赐我中高职称

我工作尽职尽责，学校也总是让我挑重担。但在大法被迫害期间，学校给我的荣誉都是校级模范，涨工资和职称晋升却轮不到我。教育局更是发红头文件，不准教教职工和学生修炼法轮功，不准法轮功修炼者评职称晋级。

临近退休前几年，学校重组、教师分流。我不想被邪党骚扰而影响正常工作，就选择了一个很小的、不被人关注的学校去工作，没想到在这里反而评上了中高职称。丈夫笑着说：“共产党不想让你评职称，是李大师赐给你这个职称的！”

晋升中高职称先要考取计算机合格证，我年龄大，又不熟悉计算机，练了一个月就去考试。第一个项目因我的电脑黑屏而没有及格，另两项则高分通过。丈夫说我第二年的补考即便通过了，也不可能得到评中高的名额。可是不久，我接到了补考通知，就这样，补考的那一项我也在一个月后通过了。暑假评职称，我顺利地评上了中高。

同事说：“很多考到计算机合格证书多年的教师还在排队等候中高名额，很多人到退休也没等到呢，象你这样当年通过计算机考试、当年评上中高的，全市也许就

你一人吧！”丈夫感叹说：“如果教育局分管领导不给你校增加一个考试名额，如果今年没有破例补考计算机，如果副校长哪怕浪费今年的名额也要参评，你就只能以中一职称退休了，三个方面缺一不可，真有神助啊！”我说：“大法师父助我呢！”

儿子得福报 事事称心如意

儿子中考前，班主任觉得他考市一中有点险。儿子中考总分513，比老师预估的一中录取分数线要低。我宽慰儿子说：“五月十三日是世界法轮大法日，你刚好考了513分。再说一中不缺钱，不会向大法弟子家多收钱的。”

儿子从小就相信大法好；帮我散发过救人的真相资料；对政治试卷中诽谤大法的内容拒绝答题，所以我相信儿子会得到大法的护佑。一中的录取线公布后，果然儿子高出录取线9分，顺利地读一中。

进入一中时，儿子的成绩在七十多人的班级里位居中等。高三的下学期，儿子知道往前赶，进步很大，成绩一次比一次提高，名次一次比一次往前移。高考前，儿子主动找到班主任退出了共青团和少先队的无神论组织，还从班主任那里拿出了团员档案袋销毁；考试时，戴着“法轮大法好，真善忍好”的护身符，结果儿子的高考分数超出了一本录取线，全班第十一名，考入了理想的大学。儿子的物理老师对我们说：“这个班的学生，数你儿子运气最好！发挥最超常！”

儿子大学毕业后，在一家大型的外企工作，工资较高、前景好、经常交流到国外工作和学习。如今，儿子和一个技术走在亚洲前列的同事从外企辞职，共同组建公



司，生意红火。亲友们感叹：这孩子从读书到工作，一路好运啊！

丈夫难中得平安

迫害开始后，丈夫也承受了巨大的压力。但他看到我修炼大法后，身体很好，脾气、性格也逐渐变好；也能包容他的缺点；还能善待婆家人；工作方面的智慧更令他佩服。渐渐的，丈夫也认同大法，用他的方式维护着我、减轻着邪党对我的迫害，并得到了福报。

我丈夫喜欢喝酒，一次喝醉酒后骑摩托车，连车带人摔进了路边的水渠里。送到医院拍片子后，发现肋骨断了几根、肺部大量出血，需要赶紧抽出淤血。剪开衣服、接上仪器、腰部两侧打洞，抽出两大壶（十斤装的壶）的血水。有几个同事去他出事的地方察看，发现水渠里有好几块大石头，说他真是有高人保护，要是摔到石头上，就完了。丈夫恢复得较好，经历此劫后，也逐渐改变了无神论的观念。

学校分流时，丈夫换了新的岗位，工作轻松，待遇也好，而且是他喜欢的工作。为了好运长久，他在办公室里挂上了大法的真相护身符。

我无限感恩师父对我和亲人的保护！也请善良的人们了解真相，认同“法轮大法好，真善忍好”和我们一样，好人好运，拥有美好的未来与人生！◇文 / 湖北大法弟子

咸宁周洪达、杨冬香夫妇在武汉被构陷到检察院

【明慧网】二零二三年五月十二日得知，暂居在武汉市的咸宁法轮功学员周洪达、杨冬香夫妇，因为修炼真善忍，向民众传播法轮大法好，被构陷到武昌检察院。

杨冬香和周洪达两人在武汉市帮儿子带孩子。二零二二年，在武汉市告诉民众法轮大法好时，被人构陷而遭绑架，当时派出所警察以“取保候审”的形式让他们回家，但是，警察继续罗织迫害材料，迫害他们夫妇。

二零二三年五月十二日，杨冬香和周洪达接到电话，说（构陷）他们的材料已经移交武昌检察院，通知他们夫妇于二零二三年五月十五日到武昌检察院。

杨冬香，女，七十多岁，一九九五年开始修炼法轮功。二十多年来，她曾遭两次非法劳教、两次被非法拘禁到洗脑班、一次被非法“取保候审”、多次被非法关押到看守所、多次被非法抄家，被迫流离失所十多年。

一九九九年十月，她依法到北

京上访，为师父和法轮功说句公道话，被绑架劫持到北京市朝阳区看守所非法关押四天后，被咸宁市温泉公安分局副局长宋瑞生一伙从家中勒索二千元，杨冬香被劫持到咸宁市本地双鹤拘留所非法关押十三天后，又被勒索三百元；又被劫持到蒲圻看守所，非法关押迫害一个半月，又被勒索八百元。

在这期间，狱警用多种方法残酷折磨她，如将四位法轮功学员（章红萍、杨冬香、刘爱民、李慧萍）长期连铐在一起，罚跪、面壁、缩短睡眠时间，连例假来了，也不松铐，等等。

一九九九年十二月三十日，杨冬香被劫持到沙洋七里湖劳教所，被非法劳教一年六个月，后又被转到湖北省狮子山武汉市戒毒劳教所，由几个吸毒犯包夹折磨，超时间超强度奴役劳动，最后被迫害得眼睛也看不见东西了。在家人的强烈要求下，二零零零年十二月份，被家人接回治疗，花了好几千元，也未见好转。

二零零一年六月，杨冬香从劳教所回家后，重新开始炼法轮功，不久视力开始恢复。七月份，又被岔路口派出所白玉平、操文卿等绑架，被非法关押在双鹤拘留所十五天。杨冬香绝食抗议，又遭多次野蛮灌食。

二零零二年十月份，杨冬香被绑架到温泉“浮泉山庄”洗脑班迫害二十天左右，被勒索六千元。

二零零三年四月八日晚，杨冬香在家被绑架、非法抄家，被送咸宁猫耳山看守所非法关押三十五天。杨冬香绝食十七天后，被勒索七百元才放回。

二零零四年十月二十一日晨六时，流离失所的杨冬香被失踪。家人几经周折，才悉知她被秘密非法劳教三年，被绑架到沙洋劳教所二大队。在那里，杨冬香遭受邪恶的迫害，视力急剧下降，几乎双目失明。

他们夫妻俩到儿子居住的武汉市的家里带孙子，在讲真相救人时，再次遭迫害。◇

湖北省各地法轮功学员被迫害简讯

湖北省武汉市洪山区法轮功学员秦秀娟已被构陷到汉阳区法院

湖北省武汉市公安局轨道交通管理分局三金潭派出所，已将法轮功学员秦秀娟构陷到武汉市汉阳法院。秦秀娟是唐山市法轮功学员，在武汉给儿子看孩子，今年2月3日被三金潭派出所绑架、抄家，之后一直关押在武汉市第一看守所。近期律师告知其家人，汉阳法院将在7月20日左右非法开庭。负责此案的法官姓潘。

湖北武汉法轮功学员张立荣被非法逮捕

湖北省武汉市法轮功学员张立荣，在2023年6月13日晚上9点多钟被东西湖区三店派出所警察绑架后，2023年6月15日被非法刑

事拘留（超过24小时），被非法关押14天后，于2023年6月28日又被非法逮捕。张立荣从被刑事拘留到非法逮捕一直被非法关押在武汉市第一看守所。

之前张立荣的家属听信了三店派出所警察的话，说6月28日可放人，可6月28日，又说案子到检察院了。

湖北省咸宁市咸安区法轮功学员吴宗伦被绑架关押至拘留所

6月23日晚上7点左右，湖北咸宁市咸安区法轮功学员吴宗伦被官埠派出所警察绑架，被劫持到当地拘留所非法关押15天。

湖北省襄阳市法轮功学员江丽芳被非法拘留10天

2023年3月22日早上九点，

襄阳市庞公派出所警察刘德庆带了5、6个穿着便装的人，闯进法轮功学员江丽芳家，将江丽芳带到了派出所，不让江丽芳走，也不给饭吃，关了两天，后来又把江丽芳拉到医院做各项检查，把她强行送到襄阳市尹集拘留所非法关了十天，于四月三日回到家。

湖北省荆州市监利市大法弟子刘琼华被构陷

监利市大法弟子刘琼华，2021年、2022年两次被绑架。两次警察都放人回家，但陷害她的程序没停，一直构陷她到监利检察院。

检察院公诉科长湛逢东对在家的刘琼华不断传唤威胁，并威胁其亲戚。2023年2月17日，要刘琼华去检查身体，刘琼华去后，却被非法关押到监利看守所至今。最近听说，监利法院要开庭。◇